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c. 
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Dacă impedanţa este infinită prin rezistor nu trece curent, deci nu se disipă energie.   1p                                      
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0,5p           P" este noul obiect pentru lentilă  
0,5p   

Deplasarea este
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b. Condiţia ca imaginea să nu se deplaseze
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Ecuaţia are o singură soluţie 
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Imaginea lui P dată de lamă nu se deplasează pe axa optică a lentilei (d cos ( ( d), oscilând armonic pe verticală cu 
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Imaginea lui P dată de lentilă nu se deplasează pe axa optică a lentilei 
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, oscilând armonic pe verticală cu 
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3. a. 
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c. Fantele constituie obiecte pentru lentilă, imaginea lor constituind noile surse, separate de 2l ', producând interferenţă pe ecranul situat la D '.
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(Dorin Bunău, Colegiul Naţional „Gheorghe Lazăr“ – Sibiu)
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev.
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